
Ивица Дачић: Припадник БИА уласком у Собрање када су упали демонстранти није прекршио дипломатске протоколе
четвртак, 25 мај 2017 18:50

 Београд -- Шеф српске дипломатије Ивица Дачић каже да припадник БИА Горан
Живаљевић уласком у Собрање када су упали демонстранти није прекршио дипломатске
протоколе.

  Како наводи, Живаљевић је само обављао свој посао.

  

"Није учествовао у кривичном делу, само је извештавао о ситуацији у Македонији, јер
Србија мора да зна како се та ситуација може одразити на националне и државни
интересе", рекао је Дачић и додао да у Собрању у ноћи када су у њега упали
демонстранти није било грађана Србије.

  

По његовим речима, Живаљевић није урадио ништа да наруши Бечку конвенцију и
дипломатске протоколе, да је његов посао да информише шта се дешава у Македонији и
да ли у тим дешавањима учествују и грађани Србије.
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Он је казао да званични представник БИА у Македонији није тамо илегално и да би он
волео да Македонија има према свима исти однос, и према источним и западним
земљама које шаљу људе из служби безбедности.

  

Упитан с ким је Живаљевић ушао у Собрање, Дачић је рекао: "Е, да ја вама кажем сад",
а потом прочитао списак имена људи из Македоније који су у Србији организовали
протесте против премијера Александра Вучића и навео да о томе ;Македонију
обавештавају већ две године. ;

  

Он је казао и да се неки који су били "најбруталнији у упаду у Скупштину", сада можда
крију у "јужним општинама" Србије. ;

  

Упитан да ли очекује погоршање односа с Македонијом, Дачић је рекао да је синоћ
разговарао са македонским министром спољних послова и да му он ништа није споменуо
о Живаљевићу, а да је мандатар за састав нове владе Зоран Заев рекао само да службе
то треба да реше између себе.

  

Владимир Пивоваров: Објашњење официра БИА Горана Живаљевића о његовом
присуству у Собрању - прича за малу децу

  

Професор на Факултету за безбедност у Скопљу и бивши шеф Војнобезбедносне и
контраобавештајне службе Македоније, Владимир Пивоваров, за Н1 каже да би било
најбоље да обавештајне службе Србије и Македоније реше недоумице у вези са
присуством припадника БИА у Собрању.
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  Још нема званичног објашњења у вези са боравком официра Безбедносноинформативне агенције (БИА) у македонском Собрању за време напада демонстраната27. априла.  Након оштрих речи које су прошле недеље размнењене на линији Београд Скопље, уБриселу су јуче за истим столом седели председник владе Србије Александар Вучић имандатар за сасатав владе Македоније Зоран Заев, који су након вечере дали многопомирљивије изјаве из којих се чини да не придају велики значај овом догађају.  Пивоваров подсећа да се у македонским медијима дигла велика фама око присустваГорана Живаљевића, официра БИА и саветника у амбасади Србије у Скопљу, уСобрању, и да поједини медији практично оптужују Београд да стоји иза упададемонстраната у македонски парламент. Он, међутим, истиче да се, имајући у видупретпоставку невиности, не можемо говорити о намерама припадника БИА и да зато тајпроблем треба да реше саме обавештајне службе две земље.  Друга солиција јесте да Живаљевић буде званично протеран, али Пивоваров истиче даје то непожељан сценарио који би био погубан по односе две државе. “Најбоље дашефови агенција седну, попричају, виде и рашчисте, да се каже шта се и како десило утом моменту”, сматра он.  Каже и да је објашњење Живаљевића да је био у Собрању да провери да ли су ту билиприсутни и српски држављани, “прича за малу децу”.  “Он има редовну комуникацију, чак је и овлашћен да са нашом службом размењујеинформације које представљају државну тајну. Имамо суптилније методе како то дапроверимо. Прекршено је начело тајности. Могао је то да оствари сагласно комуникацијиса македонским безбедносним службама које би му сигурно омогућиле увид у таквудокументацију, ако је неки грађанин Србије, ризичан по безбедност Србије илиМакедоније, био у Собрању”, објашњава он.  Саговорник Н1 каже и да статус официра за везу није разрешен Бечко конвенцијом, јерсу они нова категорија у дипломатским представништвима. Бечка конвенција је, премањеговим речима, превазишла старосну границу, да се свет променио, и да она моратакође да се мења.  Пивоваров каже и да овакви “мали гафови” нису разлог да се погорша сарадњаБеограда и Скопља и истиче да је реч о минималним проблемима који могу да сепревазиђу дипломатским путем.  (Н1)    Видети још: МСП Македоније позвало амбасадорку Србије, Душанку Дивјак-Томић даобјасни присуство припадника БИА Горана Живаљевића, током упада демонстраната упарламент  
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